
Divadlo nás baví z.s. je ochotnický divadelní spolek, který založil Erik Pergl. Spolek má kořeny 

vzniku na konci roku 2023, kdy se začala zkoušet divadelní komedie Lásko vezmeš si mě od 

italského autora Marca Cavallera, která měla premiéru jediného vystoupení 14.6. 2024 

v Malé Hraštici. Spolek nyní zkouší novou komedii, která bude mít premiéru na jaře 2025.  

 Erik Pergl je principálem, scénáristou, režisérem spolku a zakladatelem i organizátorem 

dětského divadelního festivalu základních škol na Dobříši Schoolfest, který založil v roce 2023 

ještě v dobříšském divadelním spolku Kruh, kde hrál v autorské komedii Manželské 

zemětřesení scénáristky a režisérky Táni Staffové. V tomto spolku také napsal a režíroval 

divadelní scénku Klub kritiků veřejně odehranou na akci města Dobříš Zažít své město jinak 

10.9. 2022 v parku za sokolovnou.   

 První veřejná akce spolku Divadlo nás baví proběhla 6. prosince 2023, kdy organizovalo akci 

setkání se sv. Mikulášem na Dobříši, kde proběhl kulturní program zakončený příchodem sv. 

Mikuláše i s družinou.  

V červnu 2025 se bude pořádat již třetí ročník dětského divadelního festivalu základních škol 

a opět za podpory města Dobříše i dobrých lidí. Festivalu se účastní základní školy z Dobříše a 

blízkého okolí jako Staré Hutě a Rosovic. Spolek má připravené autorské divadelní scénky, 

které by mohly být základem jednoho představení několika scének za sebou. 

 Veřejně se spolek prezentuje na sociálních sítích, a to hlavně Facebooku, kde oznamuje svá 

veřejná vystoupení. Divadlo nás baví zkouší v KD Stará Huť díky vstřícnosti vedení města a 

chce být otevřený všem přátelům dobré zábavy a divadla.  

Reference: 

Článek je informačně hodnotný a poukazuje na důležité kulturní akce na 
Dobříši. Divadelní festival pro děti podporuje město Dobříš a i různé firmy. 
Spolek veřejně vystupuje a i bude. Jde o řádně přihlášený divadelní spolek 
podle zákonů ČR. Článek vznikl z potřeby oficiálně informovat o existenci 
spolku, který zapojuje děti do kulturného dění v regionu a svými představeními 
podporuje regionání divadelní kulturu. 

Veřejné články https://nasedobrissko.cz/1-rocnik-dobrisskeho-divadelniho-
festivalu-school-fest-dopadl-skvele/ 

https://mestodobris.cz/setkani-se-sv-mikulasem/a-4760 

https://dlonline.cz/school-fest-dobris/ 

https://nasedobrissko.cz/school-fest-se-blizi/ 

https://nasedobrissko.cz/fantasticka-premiera-divadelni-hry-lasko-vezmes-si-
me-divaky-ohromila-a-bavila/ 

https://www.facebook.com/profile.php?id=61553748328512 
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